

## I. COMUNIDAD DE MADRID

### C) Otras Disposiciones

#### Consejería de Presidencia, Justicia y Portavocía del Gobierno

- 9** *CORRECCIÓN de errores a la Resolución de 2 de octubre de 2013, de la Secretaría General Técnica de la Consejería de Presidencia, Justicia y Portavocía del Gobierno, por la que se da publicidad en extracto, de los convenios suscritos por la Comunidad de Madrid.*

Advertidos errores materiales en la publicación de la relación de convenios, efectuada en el BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID número 249, de 19 de octubre de 2013, se procede a su subsanación:

Página 12, referencia 00001226/2013, en la columna “Financiación”; donde dice, “Educación y Empleo, 4.888,00 euros...”; debe decir, “Educación y Empleo, 3.877,00 euros...”.

Página 17, referencia 00001439/2013, en la columna “Título”; donde dice, “Anexo...”; debe decir, “Addenda...”.

Página 17, referencia 00001440/2013, en la columna “Título”; donde dice, “Anexo...”; debe decir, “Addenda...”.

Página 21, referencia 00001587/201, en la columna “Título”; donde dice, “Adenda al C.º de 25-3-09 de colaboración en materia de educación infantil para financiación y funcionamiento de dos nuevas aulas de la casa de niños de titularidad municipal”; debe decir, “Anexo al C.º de 25-3-09 de colaboración en materia de educación infantil para financiación y funcionamiento de los centros y servicios de la escuela infantil de titularidad municipal”.

Página 23, referencia 00001603/2013, en la columna “Fecha”; donde dice, “01/08/2012”; debe decir, “25/09/2012” y, en la columna “Vigencia”; donde dice, “D: 01/08/2012...”; debe decir, “D: 25/09/2012...”.

Página 26, referencia 00001630/2013, en la columna “Fecha”; donde dice, “01/08/2012”; debe decir, “30/08/2012” y, en la columna “Vigencia”; donde dice, “D: 01/08/2012...”; debe decir, “D: 30/08/2012...”.

Página 26, referencia 00001631, en la columna “Financiación”; donde dice, “Educación y Empleo, 1.975.577,62 euros...”; debe decir, “Educación y Empleo, 197.557,62 euros...”.

Página 26, referencia 00001633/2013, en la columna “Fecha”; donde dice, “01/08/2012”; debe decir, “13/08/2012” y, en la columna “Vigencia”; donde dice, “D: 01/08/2012...”; debe decir, “D: 13/08/2012...”.

Página 26, referencia 00001636/2013, en la columna “Título”; donde dice, “Anexo...”; debe decir, “Addenda...”.

Página 28, referencia 00001647/2013, en la columna “Financiación”; donde dice, “Educación y Empleo, 51.811,50 euros. Programa: 504. Partida: 22810. Año: 2011. Educación y Empleo, 155.434,50 euros. Programa: 504. Partida: 22810. Año: 2012. Ayto. Soto del Real, 27.898,50 euros. Año: 2011. Ayto. Soto del Real, 83.695,50 euros. Año: 2012”; debe decir, “Educación y Empleo, 197.557,62 euros. Programa: 504. Partida: 22810. Año: 2013. Ayto. Soto del Real, 26.594,30 euros. Año: 2012. Ayto. Soto del Real, 79.782,88 euros. Año: 2013”.

Página 29, referencia 00001656/2013, en la columna “Financiación”; donde dice, “Educación y Empleo, 75.487,63 euros. Programa: 504. Partida: 22810. Año: 2011. Educación y Empleo, 226.462,87 euros. Programa: 504. Partida: 22810. Año: 2012. Ayto. Torres de la Alameda, 30.047,63 euros. Año: 2011. Ayto. Torres de la Alameda, 90.142,87 euros. Año: 2012”; debe decir, “Educación y Empleo, 296.440,22 euros. Programa: 504. Partida: 22810. Año: 2013. Ayto. Torres de la Alameda, 29.017,40 euros. Año: 2012. Ayto. Torres de la Alameda, 87.052,18 euros. Año: 2013”.

Página 29, referencia 00001659/2013, en la columna “Financiación”; donde dice, “...Ayto. Velilla de San Antonio, 28.861,15 euros...”; debe decir, “...Ayto. Velilla de San Antonio, 23.861,15 euros...”.

Página 30, referencia 00001665/2013, en la columna “Título”; donde dice, “Anexo...”; debe decir, “Addenda...” y, en la columna “Financiación”; donde dice, “Educación y Em-

pleo, 243.197,28 euros. Programa: 504. Partida: 22810. Año: 2013. Ayto. Villaviciosa de Odón, 35.502,48 euros. Año: 2012. Ayto. Villaviciosa de Odón, 106.507,44 euros. Año: 2012”; debe decir, “Educación y Empleo, 269.815,56 euros. Programa: 504. Partida: 2281. Año: 2013. Ayto. Villaviciosa de Odón, 39.287,99 euros. Año: 2012. Ayto. Villaviciosa de Odón, 117.863,95 euros. Año: 2012”.

Página 32, referencia 00001676/2013, en la columna “Financiación”; donde dice, “...Ayto. Carabaña, 8.015,62 euros. Año: 2012...”; debe decir, “...Ayto. Carabaña, 8.015,62 euros. Año: 2013...”.

Página 32, referencia 00001677/2013, en la columna “Financiación”; donde dice, “Educación y Empleo, 32.671,87 euros. Programa: 504. Partida: 22810. Año: 2012...”; debe decir, “Educación y Empleo, 32.671,87 euros. Programa: 504. Partida: 22810. Año: 2013...”.

Página 34, referencia 00001688/2013, en la columna “Título”; donde dice, “...Escuela Infantil...”; debe decir, “...Casa de Niños...”.

Página 41, referencia 00001742/2013, en la columna “Financiación”; donde dice, “...Auxiliares Diocesanas del Buen Pastor...”; debe decir, “...Educación y Empleo...”.

Página 42, referencia 00001746/2013, en la columna “Título”; donde dice, “Anexo...”; debe decir, “Addenda...”.

Página 42, referencia 00001749/2013, en la columna “Financiación”; donde dice, “Educación y Empleo, 740.720,72 euros. Programa: 504. Partida: 22810. Año: 2012...”; debe decir, “Educación y Empleo, 740.720,72 euros. Programa: 504. Partida: 22810. Año: 2013...”.

Página 43, referencia 00001254/2013, en la columna “Financiación”; debe decir, “Educación y Empleo, 14.000,00 euros. Programa: 507. Partida: 22810. Año: 2012”.

Página 44, referencia 00001278/2013, en la columna “Título”; donde dice, “Addenda al C.º específico...”; debe decir, “C.º Específico...”.

Página 45, referencia 00001300/2013, en la columna “Organismo”; donde dice, “Educación y Empleo...”; debe decir, “Educación, Juventud y Deporte...” y, en la columna “Financiación”; donde dice, “Educación y Empleo, 8.446,08 euros. Programa: 506. Partida: 22810. Año: 2011. Ayto. El Álamo, 58.053,92 euros. Año: 2011”; debe decir, “Educación, Juventud y Deportes, 3.526,74 euros. Programa: 506. Partida: 22810. Año: 2012. Ayto. El Álamo, 60.527,16 euros. Año: 2012”.

Página 46, referencia 00001302/2013, en la columna “Título”; donde dice, “Addenda...”; debe decir, “C.º Específico...”, en la columna “Organismo”; donde dice, “Educación y Empleo...”; debe decir, “Educación, Juventud y Deporte...” y, en la columna “Financiación”; donde dice, “Educación y Empleo, 23.829,48 euros. Programa: 506. Partida: 22810. Año: 2011. Ayto. El Escorial, 148.670,52 euros. Año: 2011”; debe decir, “Educación, Juventud y Deportes, 14.114,17 euros. Programa: 506. Partida: 22810. Año: 2012. Ayto. El Escorial, 158.385,83 euros. Año: 2012”.

Página 52, referencia 00001393/2013, en la columna “Título”; donde dice, “Acuerdo de Prórroga al C.º de 13-5-03...”; debe decir, “C.º colaboración...”.

Página 52, referencia 00001395/2013, en la columna “Título”; donde dice, “...aula municipal de Ciempozuelos... en el municipio de Aranjuez...”; debe decir, “...aula municipal de Hoyo de Manzanares... en el municipio de Torreloa...”.

Página 53, referencia 00001422/2013, en la columna “Organismo”; donde dice, “Educación...”; debe decir, “Educación, Juventud y Deporte...” y, en la columna “Financiación”; donde dice, “Educación, 39.000,00 euros. Programa: 505. Partida: 22810. Año: 2011”; debe decir, “Educación, Juventud y Deportes, 26.417 euros. Programa: 505. Partida: 22810. Año: 2012”.

Página 53, referencia 00001426/2013, en la columna “Vigencia”; donde dice, “D: 05/04/2012...”; debe decir, “D: 01/01/2012...”.

Página 54, referencia 00001434/2013, en la columna “Organismo”; donde dice, “Educación...”; debe decir, “Educación, Juventud y Deporte...” y, en la columna “Financiación”; donde dice, “Educación, 6.500,00 euros. Programa: 505. Partida: 22810. Año: 2011”; debe decir, “Educación, Juventud y Deportes, 4.403,00 euros. Programa: 506. Partida: 22810. Año: 2012”.

Página 57, referencia 00001494/2013, en la columna “Organismo”; donde dice, “Educación...”; debe decir, “Educación, Juventud y Deporte...” y, en la columna “Financiación”; donde dice, “Educación, 651,93 euros. Programa: 505. Partida: 22810. Año: 2011”; debe decir, “Educación, Juventud y Deportes, 520,80 euros. Programa: 505. Partida: 22810. Año: 2012”.



Página 58, referencia 00001506/2013, en la columna “Organismo”; donde dice, “Educación...”; debe decir, “Educación, Juventud y Deporte...” y, en la columna “Financiación”; donde dice, “Educación, 1.483,92 euros. Programa: 505. Partida: 22810 Año: 2011”; debe decir, “Educación, Juventud y Deportes, 1.171,94 euros. Programa: 505. Partida: 22810. Año: 2012”.

Página 61, referencia 00001550/2013, en la columna “Financiación”; donde dice, “Educación, Juventud y Deporte, 17.196,61 euros... Año: 2011”; debe decir, “Educación, Juventud y Deporte, 14.767,81 euros... Año: 2012”.

Página 61, referencia 00001761/2013, en la columna “Financiación”; donde dice, “...Partida: 28810...”; debe decir, “...Partida: 22820...”.

Página 61, referencia 00001763/2013, en la columna “Fecha”; donde dice, “28/12/2013”; debe decir, “28/12/2012” y, en la columna “Vigencia”; debe decir, “D: 28/12/2012 H: 31/05/2013”.

Página 64, referencia 00001805/2013, en la columna “Vigencia”; donde dice, “D: 01/01/2013 y H: 01/05/2013”; debe decir, “D: 01/01/2013 y H: 31/05/2013”.

(03/40.699/13)

